MOMeErgumn

PODWOJNY ZESTAW
MONTAZOWY
TRANSEND E+

PODRECZNIK UZYTKOWNIKA






PODWOJUNY ZESTAW MONTAZOWY TRANSEND E+

Dane techniczne

Materiat: aluminium
Kolor: Czarny matowy
Waga: 1249

Zawartos¢ opakowania

Osprzet blotnika przedniego:
(F-a) 2 x $ruby M5*21

Osprzet blotnika tylnego:

1 x drut U stay

(R-a) 2 x $ruby M5*8

(R-b) 1 x zestaw zaciskow M5
(R-c) 1 x wieszak (h=17mm)
(R-d) 2 x $ruby M5*21

@ TT ® o
@ 77

° 1T

For Front Fender / Pour Garde-boue Avant For Rear Fender / Pour Garde-boue Arriére

Ostrzezenie

- Przed rozpoczeciem uzywania zestawu bagaznika i btotnika nalezy przeczyta¢
uwaznie wszystkie informacje zawarte w tym podreczniku. Instrukcje
bezpieczenstwa sg bardzo wazne i nie nalezy ich pomija¢. Przeczytanie tego
podrecznika umozliwia lepsze zrozumienie ogoélnych zasad obstugi.

- Nalezy uzy¢ wytacznie zestaw bagaznika i btotnika oraz dostarczony osprzet
instalacyjny.

- Zestawu bagaznika | btotnika nie nalezy w zaden sposéb modyfikowac.

- Nalezy okresowo sprawdza¢ dokrecenie wszystkich srub, poniewaz mogg

sie one z czasem pod wptywem drgan poluzowac.

Zestawu bagaznika | btotnika nie nalezy uzywac¢ do przenoszenia ani

podnoszenia roweru.

W razie braku pewnosci co do zgodnosci i montazu produktu nalezy

skontaktowac sie z lokalnym autoryzowanym sprzedawca.

W réznych krajach i/lub regionach moga obowigzywac¢ inne przepisy. Nalezy

je wczesniej sprawdzié.



Instalacja

1. Upewnij sig, ze rower jest wytgczony i ustaw go na ptaskim podtozu na
roztozonej podporce.

2. Zdejmij wszystkie akcesoria, ktére mogtyby przeszkadza¢ w montazu
i/lub uzytkowaniu zestawu bagaznika i btotnika.

3. Ten podwdjny zestaw montazowy to osprzet uzywany podczas montazu
razem zestawu btotnika i bagaznika.

Btotnik przedni

4. Obie strony przedniego widelca: Uzyj szesciokatnego klucza
dynamometrycznego 4mm do dokrecenia dwoch srub M5*21 z sitg 5-8Nm.

Blotnik tylny:

5. Zamocuj drut U z tylnym bfotnikiem dwiema $rubami M5*8 i jednym
zestawem zaciskow M5 z uzyciem Srubokreta krzyzakowego W tym
czasie nie nalezy catkowicie dokrecac.

6. Tylny koniec tylnego widelca: uzyj szesciokatnego klucza
dynamometrycznego 4mm w celu dokrecenia dwdch $rub M5*21.

7. Potagcz wieszak z blokiem suwaka tylnego btotnika, uzywajac
szesciokatnego klucza dynamometrycznego 4 mm.

8. Ustaw btotnik tylny na odpowiedniej wysokosci i dokre¢ $ruby z sitg
5-8Nm.

9. Sprawdz dokfadnie, czy zestaw bagaznika i btotnika zostat prawidtowo
zainstalowany. Zestaw bagaznika i btotnika nie powinien si¢ w zadng
strone ruszac¢ ani obracac.



Informacje dotyczace uzytkowania

- Przed kazdg jazda nalezy sprawdzi¢, czy zestaw bagaznika i btotnika
jest stabilnie zamocowany.

- Nalezy regularnie sprawdzac stan zestawu bagaznika i btotnika oraz
elementéw montazowych pod kgtem poluzowania, pogorszenia stanu,
korozji lub innych uszkodzen.

INFORMACJE O OGRANICZONEJ GWARANCJI NA PRODUKT

Firma Giant Global Inc. udziela gwarancji na produkty przez okres

jednego (1) roku od daty zakupu, tylko dla oryginalnego nabywcy.

Gwarancja ma zastosowanie wytagcznie po zakupieniu nowego produktu

od autoryzowanego dostawcy firmy Giant i montazu przez dostawce przy

zakupie.

OGRANICZONE ZADOSCUCZYNIENIE

Jesli nie zostato to okreslone inaczej, jedyne zado$éuczynienie na

podstawie wymienionej powyzej gwaranc;ji, lub dowolnej dorozumianej

gwarancji, jest ograniczone do wymiany uszkodzonych czesci na czesci o

réwnej lub wigkszej wartosci, wedtug wytgcznej decyzji firmy Giant Global

Inc. Ta obowigzujgca od daty zakupu gwarancja ma zastosowanie tylko do

oryginalnego wtasciciela i nie mozna jej przenosi¢. W zadnym wypadku

firma Giant Global Inc. nie ponosi odpowiedzialnos$ci za jakiekolwiek
bezposrednie, przypadkowe lub wynikowe szkody, wtgcznie, ale nie tylko,

z obrazeniami osobistymi, uszkodzeniami wtasnosci lub stratami

ekonomicznymi, czy to w oparciu o umowe, gwarancje, zaniedbanie,

odpowiedzialnos$¢ za produkt, czy w oparciu o inne podstawy.

WYLACZENIA GWARANCJI

Niniejsza gwarancja nie obejmuje:

» Normalnego zuzycia czesci w sytuacjach, gdy nie wystgpity wady
montazu lub wady materiatowe.

* Produktéw serwisowanych poza autoryzowanym dostawcg firmy Giant.

» Modyfikacji produktu od jego stanu oryginalnego.

» Uzywania tego produktu do niewtasciwych celéw, wspoétzawodnictwa
i/lub dziatarn komercyjnych lub do celdw innych niz te, do ktorych ten
produkt zostat przeznaczony.

+ Uszkodzen spowodowanych niestosowaniem si¢ do podrecznika
uzytkownika.



» Powlok malarskich, wykonczenia i uszkodzenia naklejek
spowodowanego braniem udziatu w zawodach, skokach, jezdzie typu
downhill i/lub treningu do takich aktywnosci lub zdarzen albo bedgcych
wynikiem narazania produktu lub uzywania produktu w trudnych
warunkach lub klimatach.

» Kosztoéw robocizny za wymiane lub przetozenie czesci.

Poza sytuacjami okreslonymi przez te gwarancje i objetymi dodatkowymi

gwarancjami firma Giant Global Inc., jej pracownicy oraz przedstawiciele

nie ponoszg odpowiedzialnosci za jakiekolwiek straty lub szkody (w tym
straty i szkody przypadkowe lub wynikowe, czy tez spowodowane
zaniedbaniem lub uchybieniem uzytkownika) powstate w wyniku
uzytkowania lub dotyczace dowolnego produktu firmy Giant Global Inc.

Firma Giant Global Inc. nie udziela zadnych innych gwarancji, wyrazonych

ani dorozumianych. Wszelkie dorozumiane gwarancje, wigcznie z

gwarancjg przydatnosci handlowej i dopasowania do okreslonego celu, sg

ograniczone do czasu obowigzywania wymienionych powyzej wyrazonych
gwarangcji.

Wszelkie roszczenia wynikajace z niniejszej gwarancji powinny by¢

zgtaszane autoryzowanemu sprzedawcy firmy Giant. Do rozpatrzenia

roszczenia z tytutu gwarancji wymagany jest dowod zakupu. Roszczenia
zgtaszane poza krajem zakupu mogg wigzac sie z optatami oraz innymi
ograniczeniami. Okres gwarancyjny i szczegétowe postanowienia mogg
sie rozni¢ w zaleznosci od kraju. Ta gwarancja zapewnia okreslone prawa,

a uzytkownikowi mogg przystugiwaé takze inne prawa, ktore zalezg od

kraju. TA GWARANCJA NIE OGRANICZA UPRAWNIEN

WYNIKAJACYCH Z OBOWIAZUJACYCH PRZEPISOW.

Zrzeczenie odpowiedzialnosci

Aby zapewni¢ bezpieczenstwo, jakos¢ i niezawodnosé, podczas naprawy
lub wymiany nalezy uzywac wytacznie czesci oryginalnych lub
zamiennych zatwierdzonych przez firme Giant. Firma Giant nie ponosi
odpowiedzialnosci za jakiekolwiek bezposrednie, przypadkowe ani
wynikowe szkody, w tym m.in. obrazenia ciata, uszkodzenia mienia ani
straty ekonomiczne spowodowane niewtasciwym uzytkowaniem.






MOMEerouT

www.momentum-biking.com

Momentum and its symbol are ﬂ
&
trademarks of Giant Group. All Qm

s,

rights reserved. / Momentum et )
son symbole sont des marques »;«
déposées de Giant Group. Tous

droits réservés.



